
 
 
 
 
 
 

 

 

Oberbayern mitgestalten 

Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde in München 

mit über 2000 Beschäftigten. Als Ansprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, 

Kommunen, Behörden und Verbände tragen wir in einem vielfältigen Aufgabenspekt-

rum zum Wohl der Allgemeinheit und des Einzelnen in Oberbayern bei. Verantwor-

tungsbewusst sorgen wir für einen gerechten Ausgleich zwischen den unterschiedli-

chen öffentlichen und privaten Interessen. 

Für die Gesundheitsverwaltung am 

Landratsamt Fürstenfeldbruck 

suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt  

Ärztinnen und Ärzte (m/w/d) 
unbefristet in Vollzeit 

Ihre Aufgabenschwerpunkte 

 Infektionsschutz 

 Sozialmedizin und Begutachtungen 

 Gesundheitsförderung und Prävention 

 Epidemiologie und Gesundheitsberichterstattung 

 Kinder- und Jugendmedizin, schulärztliche Tätigkeiten 

 Umweltmedizin (z. B. Altlasten, Kontrolle der Trink-, Bade-, Schwimmgewäs-

ser) 

 Hygiene (z. B. Krankenhaushygiene, Kontrolle ambulant operierender Pra-

xen) 

 Medizinalaufsicht über Heil- und Hilfsberufe 

 Überwachung des Betäubungsmittelverkehrs  

Ihr Profil 

 Ärztliche Approbation (Humanmedizin) oder (befristete) Berufserlaubnis nach 

§ 10 BÄO 



 

 Interesse an der Fortbildung zum Facharzt (m/w/d) für das öffentliche Gesundheitswesen im 

Rahmen der Verbeamtung in der 4. Qualifikationsebene 

 Klinische Berufserfahrung ist wünschenswert; die Stellen kommen aber auch für Berufsanfänger 

in Betracht 

 Eine Promotion zur/zum Dr. med. ist vorteilhaft, aber nicht Einstellungsvoraussetzung 

 Aufgeschlossene, engagierte und teamfähige Persönlichkeit mit Bereitschaft zur interdisziplinären 

Zusammenarbeit; selbstständige und strukturierte Arbeitsweise 

 Bereitschaft zum Dienst an Wochenenden oder Feiertagen im Bedarfsfall wie auch eine etwaige 

Teilnahme an der ärztlichen Rufbereitschaft außerhalb der regulären Arbeitszeiten 

Wir bieten 

 Entgelt nach dem Tarifvertrag der Länder für den öffentlichen Dienst (TV-L) mit den üblichen So-

zialleistungen. Die Eingruppierung erfolgt in Entgeltgruppe 14 TV-L. Bei Vorliegen mehrjähriger 

einschlägiger Berufserfahrung erfolgt eine entsprechende Einstufung innerhalb der Entgeltgrup-

pe. Nähere Informationen finden Sie z.B. unter www.oeffentlicher-dienst.info. 

 Zusätzlich kann die Gewährung einer übertariflichen Fachkräftezulage von bis zu 1.000 EUR mo-

natlich (Höhe u.a. abhängig von der bisherigen Berufserfahrung sowie des Arbeitszeitanteils) in 

Betracht kommen. 

 Bereits verbeamtete Amtsärzte (m/w/d) können im Wege der Versetzung bis zur BesGr. A 14 

BayBesG übernommen werden. 

 Eine Übernahme in das Beamtenverhältnis der vierten Qualifikationsebene nach Abschluss der 

Ausbildung zum Facharzt/zur Fachärztin für das öffentliche Gesundheitswesen bei Vorliegen der 

beamtenrechtlichen Voraussetzungen (auf Wunsch gerne auch mit Teilnahme am postgradualen 

Studiengang "Master of Public Health"). 

 Die Stelle ist im Rahmen eines Beamtenverhältnisses entwicklungsfähig bis zur Besoldungsgrup-

pe A 14. Außerdem kann die Gewährung eines Gesundheitsdienstzuschlages von bis zu 500 

EUR monatlich in Betracht kommen. 

 Vielseitige Aufgaben, verantwortungsvolle Tätigkeiten und Einbindung in Entscheidungsprozesse 

 Work-Life-Balance durch flexible und mobile Arbeitszeitmodelle sowie einen krisensicheren Ar-

beitsplatz 

 Attraktive Sozialleistungen, wie z.B. eine betriebliche Altersvorsorge, vermögenswirksame Leis-

tungen, vergünstigte Tickets für den Personennahverkehr 

 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung ausschließlich über unser Bewerberportal 

https://reg-ob.stellen.center/ unter Angabe der Kennziffer Z2.1-FFB-Med_11.2023 bis zum 

31.12.2023. 

Auf anderen Wegen eingehende Bewerbungen können leider nicht berücksichtigt werden. 

Bitte geben Sie in Ihrer Bewerbung immer an, mit welchem Arbeitszeitanteil und zu welchem Zeit-

punkt Sie die Tätigkeit aufnehmen möchten.  

http://www.oeffentlicher-dienst.info/
https://reg-ob.stellen.center/


 

Bitte beachten Sie zudem, dass vor Unterzeichnung des Arbeitsvertrags ebenso ein Impfschutz oder 

Immunität bzgl. Masern oder eine Kontraindikation betreffend einer Masernschutzimpfung nachgewiesen 

werden muss. 

 

Fachliche Auskünfte zum Aufgabenbereich erteilt Ihnen gerne Herr Dr. Weigl (Tel. 08141 519-812). Aus-

künfte zum Bewerbungsverfahren erteilt Ihnen Herr Nestle (Tel. 089 2176-2304) von der Regierung von 

Oberbayern oder Frau Kieser von der Personalstelle des Landratsamts (Tel. 08141 519-2195576). 

Die Regierung von Oberbayern fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiter. Wir begrüßen deshalb 

Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von deren kultureller und sozialer Herkunft, Alter, 

Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerber mit Schwerbehinderung wer-

den bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt 

Regierung von Oberbayern 

Sachgebiet Z2.1-32 

Maximilianstraße 39 

80538 München  

 


